



**Автономная некоммерческая организация
"Институт инженерной физики"
(АНО "Институт инженерной физики")**

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

Наше стратегическое направление деятельности:

Разработка и производство инновационной научно-технической продукции с передовыми технико-экономическими показателями, соответствующей полному спектру высоких требований заказчика, а также законодательных, нормативных и правовых требований.

Наши цели:

Достижение и поддержание стабильно высокого уровня качества продукции и услуг Института на всех стадиях жизненного цикла, удовлетворяющего и превосходящего ожидания потребителей.

Достижение высокого уровня научных разработок и их ориентация на превосходство над лучшими отечественными и мировыми образцами.

Обеспечение устойчивого развития основных и вспомогательных бизнес-процессов, реализация процессного подхода и риск-ориентированного мышления, способствующих реализации маркетинговой стратегии Института, пониманию потребностей и ожиданий внутренних и внешних заинтересованных сторон, повышению конкурентоспособности продукции и услуг.

Полное выполнение требований ТТЗ/ТЗ, ТУ и условий контрактов (договоров), соблюдение требований нормативных правовых актов, документов по стандартизации оборонной продукции и других документов, регламентирующих выполнение разработку и производство продукции, оказание услуг.

Установление и поддержание взаимовыгодных отношений с поставщиками и соисполнителями, осуществление тщательного отбора внешних поставщиков продукции (работ, услуг) для обеспечения высокого качества закупаемой продукции (работ, услуг) при оптимальной стоимости.

Повышение доходности Института в целом и благосостояния каждого отдельного сотрудника.

Пути достижения поставленных целей:

Постоянное улучшение и обеспечение результативности и эффективности функционирования системы менеджмента качества (СМК) Института, стремление к полному соответствуя действующей в Институте СМК принципам и требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ГОСТ Р В 0015-002-2020, ОСТ 134-1028-2012 с изм.1, положений РК-98, РК-98-КТ, РК-11, РК-11-КТ.

Гибкая организационная структура, предоставляющая обширные возможности для осуществления научной деятельности и постоянного расширения областей научных исследований.

Эффективное управление ресурсами Института, выделяемыми на цели выполнения условий контракта (договора), требований ТТЗ/ТЗ, ТУ.

Анализ всех несоответствий продукции (работ, услуг) и процессов на основе результатов мониторинга, измерений и анализа продукции (работ, услуг), удовлетворённости потребителей, внутренних и внешних аудитов и выработки корректирующих мер, исключающих повторение подобных несоответствий.

Постоянное повышение квалификации сотрудников, создание благоприятных условий для карьерного роста, раскрытия творческого потенциала и самореализации личности.

Руководство Института обязуется следовать принципам менеджмента качества, создавать благоприятные условия для их реализации на всех уровнях организационной структуры, повышать результативность деятельности с учетом потребностей всех заинтересованных сторон.

Президент

А.Н. Царьков

« 4 » июля 2022 г.